

«Экотакси» собирает вторсырье у горожан

Акция будет проходить до середины июня: на точки сбора можно приносить пластик, макулатуру, стекло и металл. Вырученные деньги передадут зоозащитной группе «Надежда».



Проект «Экодвор» в Петрозаводске запустил акцию «Экотакси»: до 12 июня каждый будний вечер на определенные адреса приезжает грузовик и забирает у жителей города вторсырье.

Процесс организуют максимально безопасно: водители и грузчики в масках, горожан также просят приходить в средствах защиты и соблюдать дистанцию в 1,5 метра. Вторсырье следует оставлять у машины: грузчики соберут его и положат в кузов.

«Экотакси» принимает стекло, металл, макулатуру и определенные виды пластика. С перечнем вторсырья, которое возьмут в переработку, можно ознакомиться в соцсети «ВКонтакте» в паблике компании «Калипсо» (<https://vk.com/kalipsokarelia>) – главного партнера акции.

– Все вторсырье должно быть чистое (грязное не приносите, оно пойдет в помойку). То, что можно спрессовать, надо спрессовать. Пожалуйста, подписывайте маркером на пакетах, что в них лежит, – просят организаторы «Экотакси».

Жители Петрозаводска также могут объединиться с соседями и заказать вывоз вторсырья, если его вес превышает 50 кг. Заявку можно оставить через паблик «Экодвора» (<https://vk.com/ecodvorkarelia>) в соцсети, после этого диспетчер свяжется с вами и обсудит дату и время вывоза. Там же можно ознакомиться с расписанием рейсов.

Деньги, вырученные от собранного «Экотакси» вторсырья, передадут группе помощи бездомных животных «Надежда».